

## О скользких дорогах и сосульках на крышах москвичи могут сообщить на портале «Наш город»

19.11.2015



На портале «Наш город» появились новые проблемные темы. Теперь москвичи могут пожаловаться на скользкие дорожки во дворах, свисающие сосульки, на не залитые катки или избыточное применение реагентов.

Автолюбители в свою очередь смогут рассказать о гололедице на дорогах, а москвичи, пользующиеся общественным транспортом, о неубранном на остановке снеге. Заявки принимаются на [портале](#) «Наш город».

Напомним, геоинформационный портал «Наш город» создан по инициативе мэра Москвы Сергея Собянина в целях выстраивания конструктивного диалога между жителями и органами исполнительной власти столицы по конкретным вопросам городского хозяйства. За время его работы было решено около 800 тысяч проблем. Сейчас на портале зарегистрировано 695 тысяч пользователей.

---

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/2312141.html>

---

[Управа района Нагатино-Садовники](#)